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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 
ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ 

 

Τη Δευτέρα 21/12 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση αντιπροσωπείας του Συλλόγου μας με τον 
αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βύρωνα Κο Καραγιάννη. 

Η συνάντηση έγινε κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου μας και θέμα της είχε την πορεία της μελέτης και 
τις εξελίξεις για το νέο διδακτήριο για τα 4ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα. 

Τα δεδομένα στις 21/12/2020 είχαν ως εξής: 

1) Μελέτη: Η μελέτη διερεύνησε και τις δύο περιπτώσεις - με βάση την απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου - δηλαδή και την ανέγερση εξολοκλήρου νέου διδακτηρίου και την ανέγερση διδακτηρίου με 
φέροντα στοιχεία του υπάρχοντος κτιρίου (Χαραλαμπόπουλου). Το μελετητικό γραφείο προκρίνει τη λύση 
της κατασκευής νέου κτιρίου, γιατί μόνο έτσι ικανοποιούνται οι ανάγκες ενός σύγχρονου σχολείου με όλους 

τους βοηθητικούς χώρους. Τα πρώτα σχέδια που είδαμε αφορούν ένα τετραώροφο κτίριο με υπόγειο (το 
μισό χωρισμένο σε δύο επίπεδα), ισόγειο και 2 ορόφους. Στο σχέδιο αποτυπώνονται 9 αίθουσες διδασκαλίας, 
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, βιβλιοθήκη, αίθουσα εικαστικών, αίθουσα ξένων γλωσσών, αίθουσα 
υπολογιστών, αίθουσα μουσικής, γραφεία διεύθυνσης, γραμματείας, διδασκόντων, ιατρείο, αποδυτήρια, 

χώρους υγιεινής, κυλικείο καθώς και υπόγειο πάρκινγκ για τις ανάγκες του σχολείου. Δυστυχώς δε 
συμπεριλήφθηκε στη μελέτη το κτίριο που στεγάζει το 4ο Νηπιαγωγείο. 

Θέση του Συλλόγου μας ήταν και είναι το γκρέμισμα και του κυρίως κτιρίου και του πίσω 
μικρότερου, που στεγάζει σήμερα το 4ο Νηπιαγωγείο, για να γίνει ένα μεγαλύτερο σύγχρονο 

διδακτήριο για τις αυξημένες ανάγκες της περιοχής, που σήμερα εκτιμώνται από τον Σύλλογό μας σε 
12 αίθουσες διδασκαλίας για το 4ο Δημοτικό και 3 αίθουσες διδασκαλίας για το 4ο Νηπιαγωγείο. Το γεγονός 
ότι παραμένει το 2ο κτίριο ως έχει, πέρα από το ότι στον ίδιο χώρο θα έχουμε ένα σύγχρονο και ένα παλιάς 
δομής και δυνατοτήτων κτίρια, δε βοηθάει στη συνολικά σύγχρονη κατασκευή του διδακτηρίου.  

2) Χρηματοδότηση: Πρόθεση της δημοτικής αρχής είναι να κατατεθεί η μελέτη ως τα τέλη Μαρτίου για 
χρηματοδότηση στο το πρόγραμμα ''Αντώνης Τρίτσης ''. 

Ο Σύλλογός μας με βάση τα παραπάνω θεωρεί ότι: 

α) Ικανοποιείται το αίτημα του – που κερδήθηκε με αγώνες μαζί με το γονεϊκό κίνημα και όλους τους φορείς 
του Βύρωνα - για νέο σύγχρονο διδακτήριο, αλλά οι διαδικασίες προχωράνε πολύ αργά και την πρώτη ευθύνη 
γι’ αυτό την έχει η Δημοτική Αρχή, που με τη στάση της κωλυσιέργησε μεγάλο διάστημα.  

β) Δεν ικανοποιείται η πρόταση του, που υιοθετήθηκε και από την Α΄ Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης, για 12/θέσιο 
Δημοτικό και 3/θέσιο Νηπιαγωγείο και τα δύο σε νέο σύγχρονο κτήριο. 

γ) Με τα νέα δεδομένα, και στο βαθμό που θα προκριθεί το υπάρχον προσχέδιο μελέτης, είναι αναγκαίο να 
ανακαινιστεί εκ βάθρων το κτίριο του Νηπιαγωγείου, ώστε να στεγάσει το 3/θέσιο πλέον 4ο Νηπιαγωγείο. 

Έτσι θα απελευθερωθεί και η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 12ου Δημοτικού από το παράρτημα του 4ου 
Νηπιαγωγείου, αλλά και θα αποκτήσει κτιριακή αυτονομία το 4ο Νηπιαγωγείο. 

 Από τον Μάρτη του 2018, όταν σίγησε το κουδούνι στου Χαραλαμπόπουλου, έχει περάσει πολύς 
καιρός. Αυτή η γωνιά του Βύρωνα δε βολεύεται με τίποτα λιγότερο από ένα σύγχρονο νέο 
διδακτήριο όσον το δυνατόν πιο σύντομα. 

Ο Σύλλογός μας θα είναι συνεχώς σε ετοιμότητα για κάθε απαραίτητη παρέμβαση στην κατεύθυνση 
αυτή. Το γεγονός ότι τελικά θα χτιστεί ένα νέο διδακτήριο δε μας χαρίστηκε, χρειάστηκε σύγκρουση και 
αγώνες και έτσι θα προχωρήσουμε! 
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